

ЧИТАТЕЛЬ О ГАЗЕТЕ

Луч света

Здравствуйте, уважаемая редакция! В «Орловской правде» был опубликован материал о подвиге моряк-тихоокеанцев. Для меня подобные публикации — просто «луч света в тёмном царстве». Благодарю вас за то, что среди прочих печатных изданий нашей области есть такая газета, как «Орловская правда», а ещё за то, что её сотрудники — неравнодушные люди, которые чутко прислушиваются к просьбам читателей.

Низкий вам поклон от коренных орловцев и от тех, кто волей судьбы приехал на Орловщину издалека и проживает сейчас на её территории.

Елена ДАНИЛЕНКО.
Сосковский район.

СПАСИБО!

Дежурный врач

Неприятность случилась прямо за рабочим столом. Кусок застывшего клея попал в глаз. Тут же промыл водой, но боль и жжение не исчезли. Что делать? Срочно поехал в городскую больницу скорой помощи имени Семашко. И сразу в глазное отделение. Возле входа в отделение увидел дверь с надписью «Дежурный врач». Вошёл.

Медсестра вызвала дежурного врача, и он помог мне. Спасибо большое за помощь, за то, что оказали её оперативно. В тот день дежурным врачом был заведующий офтальмологическим отделением больницы имени Семашко Геннадий Александрович Савенков. Здоровья вам и всему вашему коллективу!

Николай Ш.

НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА

Каждый педагог —
изюминка
и талант

Почти четверть века я посвятила работе с детьми. В орловском детском саду № 22, где я работаю воспитателем, царит атмосфера любви, добра, взаимопонимания, справедливости.

У нас сложился дружный коллектив, в котором работают умные педагоги. А руководит им талантливая, знающая свое дело заведующая Галина Николаевна Телегина. Она для нас лучший руководитель, сумевшая так сплотить коллектив, что люди, несмотря на маленькую зарплату, работают с полной отдачей, отдавая свои сердца детям, сея разумное, доброе, вечное.

На прошедшей августовской конференции Галина Николаевна была отмечена наградами — медалью «Почетный работник образования» и медалью «Отличник народного просвещения» за многолетний опыт и труд. И мы, педагоги детского сада № 22, очень этим гордимся.

Несколько слов хотелось бы сказать и о заместителе нашего руководителя — Вере Васильевне Андрияновой. Это чуткий, добрый человек, готовый всегда помочь педагогам методическими рекомендациями, литературой, просто советом. За это ее любят и ценят педагоги.

В нашем коллективе более 40 лет работает еще один удивительный человек. Это Ирина Сергеевна Свиридова. Ее любят малыши, ценят родители и педагоги. Помимо воспитательной работы в детском саду она руководит кукольным театром.

Список других педагогов можно продолжать бесконечно. У нас каждый педагог — изюминка и талант.

Еще раз хотелось бы поздравить весь наш славный коллектив и всех педагогов с профессиональным праздником — Днем учителя — и пожелать всем здоровья, творческих успехов и мирного неба над головой.

Светлана ЛАРИНА.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем

по адресу:

302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



ХОТЯ ПИСЬМО

НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Про радио,
и не только

Дорогая редакция! Помогите мне, пожалуйста, у нас радио давно не говорит. Точнее, работает еле-еле. Чтобы хоть что-то услышать, нужно встать на диван и приложить ухо к висящему на стене радио. Бьюсь как рыба об лед. Звонила не раз в отделение связи, мне обещали отремонтировать радио, но все остается по-прежнему. Однажды мне даже предложили отказать от него.

В половине нашей деревни Калиновки радио не говорит. Мне 71 год, ветеран труда. Заранее вас благодарю.

Л. АМЕЛИНА.
Болховский район.

Мы направили это письмо в Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком». Вот что ответил Людмиле Михайловне Амелиной и редакции «Орловской правды» заместитель директора по коммерческим вопросам этого филиала А.С. Сидоров: «Отсутствие радиовещания было обусловлено повреждением подземных линий радиодиффузии и отсутствием доступа для устранения повреждения у выбывших жителей деревни.

В настоящее время произведена реконструкция линии радиодиффузии с переходом на воздушную линию. Радио работает, сделано изменение состояния лицевого счета в сторону уменьшения.

Приносим извинения за причиненные неудобства».

ПОМОГЛА ГАЗЕТА

После «потопа»

Жительница с улицы Васильевской, что в городе Орле, столкнулась с большой проблемой. После любого дождя вся вода с дороги и тротуаров стала стекать в её частный дом. Однажды даже пришлось вызывать мастеров, чтобы откачивать воду из кухни и коридора. Полы в коридоре после этого «потопа» просто сгнили. Читательница Л.И. Бологова обратилась в редакцию за помощью.

«Спасибо большое сотрудникам «Орловской правды» за то, что не отмахнулись от моих проблем, а приехали, сфотографировали и опубли-

ковали статью, — говорит Любовь Ивановна. — Теперь у моего дома сделали бордюры, заасфальтировали, и всё стало хорошо. Спасибо огромное за работу главному специалисту МУ «Управление коммунальным хозяйством города Орла» Владимиру Геннадьевичу Достовалову, мастеру МУП «Спецавтобаза по санитарной очистке города Орла» Владимиру Семенихину, председателю городского Совета народных депутатов Василию Игнатьевичу Уварову! Эти люди не остались равнодушными к моим просьбам».

КОМАНДИРОВКА ПО ПИСЬМУ

Старая берёза под моим окном

Житель посёлка Верховье обратился в редакцию с просьбой опубликовать его письмо. Ничего особенного на первый взгляд — с такими просьбами к нам каждый день обращаются. Но какой зловещий заголовок! «Берёзки-убийцы».

Вот что пишет автор письма: «Жили не тужили два человека среднего возраста, правда, оба инвалиды. Всё было бы хорошо, да как-то поднялся сильный ветер и сломал одну берёзу, которая росла рядом с участком. Огромный сук завис над домиком. Чтобы спилить его, нужна вышка. И тут началась беготня по инстанциям, ведь надо отключить линию электропередачи, надо, оказывается, согласовать вопрос с архитектором и экологом. А берёза ждать не будет, рухнет на дом и раздавит его, как спичечный коробок. Кстати, старых берёз рядом с участком растёт много, и все они ничьи — самосев. Самостоятельно спилить в любом случае не получится: силы уже не те, и вышки нет».

Мы не могли оставить без внимания эту просьбу и отправились в Верховье на улицу Коминтерна. Нас встретил наш расстроенный читатель. «А хозяйка моя в боль-

ницу попала, — взволнованно говорил мужчина. — Не выдержала этих мытарств, ведь вчера депеша пришла, в которой написано, что работа по спиливанию обойдётся почти в 49 тысяч рублей. Представляете?».

Мы прочли эту «депешу». В ней руководитель МУП «Жилводоканалсервис» сообщает, что «плановая сметная стоимость работ составляет 48962 рубля. «Жилводоканалсервис» готов выполнить данный объём работ при условии определения источника финансирования». Данная информация была отправлена главе администрации посёлка Верховье. Но скажите: зачем этот документ присылать тому жителю, который обратился с просьбой о помощи? Чтобы он оплатил эту космическую для пенсионера сумму? Или чтобы он срочно занялся поисками денег? А может, чтобы схватился за сердце, увидев пятизначное число, и больше не ры-



пался с «глупыми» просьбами? Что ж, с хозяйкой дома так и случилось.

Плотный ряд берёз стоял у самого забора. Самосев это или нет — теперь не узнаешь, но убирать их надо, это видно невооруженным глазом. Одна из берёз наклонилась в сторону дома нашего читателя, другие давно переросли высоковольтные провода. Пока мы разговаривали, к нам

подошли ещё двое местных жителей.

— Мы ещё три года назад просили спилить эти деревья, — говорит соседка Александра Васильевна. — Если они упадут на провода, то вся улица без света останется.

В администрации посёлка Верховье нам ответили, что МУП «Жилводоканалсервис» выполнит работы «по спиливанию опасных деревьев по мере освобождения вышки». На мой вопрос: «Когда же она освободится?» — глава администрации посёлка Верховье ответил, что сейчас идёт подготовка к зимнему периоду и вышка задействована на других объектах. Но при этом он сказал, что своё обещание спилить опасные деревья он выполнит.

И. ФИЛИНА.

Фото

Вячеслава МИТРОХИНА.

P.S. Когда материал был готов к печати, мы узнали, что дерево, представлявшее опасность, наконец-то спилено. Но почему такое элементарное дело нельзя было сделать без вмешательства редакции?